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Soru:

n
ap+ag+---+ay,

(an) gergel sayilar dizisi a; = 2 ve her dogal n sayisi i¢in a, 41 =

kogullarimi sagliyor. asggg > 0.9995 oldugunu kanitlayiniz.

Cozim:

S, =a1+as+ -+ a, > n esitsizligini tiimevarimla ispatlayalim.

l.n=1ises; =2>1.

2. 8, >nolsun. O zaman s, — (n+1) = s, +apy1 — (n+1) :Sn—(”‘*‘l)"‘ﬁ =
Sn

se—(+1)s,+n  (sp—n)(s, —1)
Sn Sn,

> 0. Tspat bitti.

Simdi a1 = n < 1 oldugundan tim n > 2 igin a, < 1 elde ediyoruz. Demek
s

n
n n

kis, =24+ay+as+---+a, < n-+1 Sonu¢ olarak a, = — >
5009 Sn n+1

a9009 > m > (0.9995.

ve



